

Lipky mají jména

Tatínkové narozených dětí si zasázeli nové lipky v obci. Lipky nesou tato jména podle pořadí narození dětí :

Adélka, Vilémek, Kubík, Michalka, Tomášek, Anetka a Kačenka.

Přejeme hlavně dětem, ale i lipkám, aby rostly jako z vody.

Setkání žáků naší ZŠ se zástupci obce (parlament)

Děti naší základní školy se na pozvání obecního úřadu v minulých dnech měli možnost vyjádřit k dění v obci, uplatnit svoje přání a připomínky. Naopak zástupci obecního úřadu je informovali o připravovaných krocích v obci. Pro obě strany bylo setkání inspirující.

Přejeme všem našim dětem, aby měly hezké vysvědčení a krásné prázdniny.

Přerušeni provozu Mateřské školy Kostelní Lhota

Mateřská škola Kostelní Lhota oznamuje, že v období prázdnin, a to dne **4. července** 2005 a ve dnech **18. července až 26. srpna**, bude provoz naší mateřinky přerušen.

Dětský den

Děkujeme všem složkám, které se podílely na uspořádání dětského dne ve dnech 2. a 9. června 2005.

Akce lze hodnotit jako zdařilé.

Odpadové hospodářství

Naše obec se zapojila do soutěže Středočeského kraje, která bude vyhodnocena koncem kalendářního roku o nejlepší způsoby likvidace odpadů v obci. Pokud uspějeme, jsou pro obce připraveny pěkné ceny např. nový kontejner. Máme příslib, že obdržíme od Středočeského kraje nové zvony na sklo.

Informace občanům

Na konci měsíce září obec připravuje pro naše občany **svatováclavský koncert** v katolickém kostele. Pozvánky připravíme v měsíci září do domovních schránek.

Obci se stále nedaří získat **pro srpnovou pouť atrakce**. Pokud by někdo z občanů znal kontakt, předem za něj děkujeme.

Obracíme se na všechny podnikatele, případně také občany, aby uvážili možnost spolu s obcí **sponzorovat dar našim dětem** (prolézačka, houpačka apod.), které hodlá obec umístit na místa přístupná veřejnosti, a to na sportovní hřiště a na plácek za školou. S umístěním se počítá na jaře příštího roku.

Na podzim t.r. se počítá s prováděním některých **stavebních úprav na obou hřbitovech**. Bude zavedena evidence všech hrobů jejich očíslováním. Žádáme předem všechny občany, aby s čísly nijak nemanipulovali.

V lednu 2006 bude vypsáno výběrové řízení na **obsazení místa ředitele naší základní školy**. K odkladu řešení došlo na základě požadavku Krajského úřadu Středočeského kraje, do jehož kompetence tato záležitost patří.

Ve dnech 8. – 10. července bude **sraz Lhot**, tentokrát ve Lhotce pod Ondřejníkem v okrese Frýdek-Místek. Zápis Lhoťáků bude 8. 7. v 9. 00 hod. v pohostinství Obecník. V sobotu 9. 7. se koná slavnostní průvod a celodenní program různých hudebních skupin v doprovodu moderátora radia ORION. Akce bude ukončena v neděli 10. 7. slavnostní mší v místním kostele, seskokem parašutistů a vyhlášením tomboly.

Občanské a řidičské průkazy – výměna

Výměna se týká všech **občanských průkazů** typu knížek, dále občanské průkazy – karty vydané do 31.12.1994. Jejich platnost končí **31.12.2005**.

Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji – platí po dobu v něm uvedenou a nepodléhají výměně. Tento druh průkazů byl vydáván od srpna 2000. Od 1.ledna 2005 vydává Česká republika nový model strojově čitelného občanského průkazu. Oproti předchozímu modelu jsou pouze přesunuty některé položky ze strany přední na stranu zadní. Novinkou nově vydávaných OP je např., že některé názvy položek na zadní straně jsou uvedeny v českém, anglickém, a francouzském jazyce.

Při výměně budete potřebovat patřičný formulář – vyzvednutí na matrikách, či na Měú Nymburk- (odd. obč.prúk.- budova sladovny, nebo občané, kteří by problémově postoupili cestu na úřady si mohou vyzvednout formulář na obecní úřadě, kde jim poskytneme potřebnou radu jak postupovat), dále 1. barevnou fotografii, doporučujeme, došlo-li ke změnám v údajích jako úmrtí – úmrtní list partnera, změna stavu svob. ženatý - oddací list, doklad o rozvodu ap .Výměna je bez poplatku.

Řidičské průkazy vydané do prosince roku 1993 lze vyměnit do prosince roku 2007. Řidičské průkazy vydané v letech 1994- 2000 se budou muset vyměnit do konce roku 2010. Až do roku 2013 budou mít na výměnu čas majitelé zbývajících řidičských průkazů, kteří je dostali nejpozději loni. Výměna se týká všech průkazů, jež byly vydány policii, tj.najdete na nich zkratku Dopravního inspektorátu (DI),nebo nápis VB či Policie ČR. Výměnu lze provést na Měú. Nymburk odd. řidičských průkazů (budova sladovny 1. patro). Na místě obdržíte formulář,sebou doneste 1. barevnou fotografii, starý řidičský průkaz . O výměnu si musí požádat každý osobně.